

逛着逛着

# 就被星探“揪”住了

登录大赛官网(<http://xsl.voc.com.cn>)  
或拨打0731—88090888来报名

当你步入街头，冷不防有人上来，夸奖你具有模特气质，诚邀你参加比赛，你该如何处置？这不，21岁的涂丽萨在街上就有此遭遇，而且她成功地抓住机会，报名参加了艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛，受此鼓舞，涂丽萨决定争取做个职业模特。如果你够时尚、有梦想，可以登录大赛官网(<http://xsl.voc.com.cn>)或拨打0731—88090888来报名咨询哦！



就是在逛街，然后有人过来搭话，就推荐我来参加这个比赛。”也因为这种临时起意的报名，涂丽萨并没有对比赛抱着太大的功利心，“这个比赛很权威，至于名次那些真的还没想过。”

涂丽萨还告诉记者，家人非常支持她来参加模特大赛，“无论结果如何，都会是人生中很值得回忆的经历，如果有机会的话争取做个职业模特。” ■记者 袁欣

## 学钢琴养出文艺范

172cm的身高让涂丽萨在众多人中间显得“鹤立鸡群”。虽然个子高，但涂丽萨完全没有不协调的迟钝感，反而浑身透出一股子文艺范儿。这种独特的气质来自于她所学的专业，21岁的涂丽萨目前是衡阳师范大学音乐专业的一名大学生，从小学钢琴的她有着与钢琴一样的高雅气质。

而且，涂丽萨对于自己的穿衣风格非常有主见，“我个子有点儿高，所以非常不适合可爱的打扮，平时也不喜欢穿得很可爱。”

## 逛街时被星探发现

说起参加艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛的原因，涂丽萨感觉还有些不真实，“我

### 报名条件

艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛分为女子超模组(25周岁以下,16周岁以上)、女潮模组(25周岁以下,16周岁以上)、男超模组(30周岁以下,16周岁以上)三个组,其中女子超模组身高168CM以上,女潮模组选手身高158CM以上,男超模组身高180CM以上。



## 刘恺威,你看着办

近日,杨幂为香港某杂志拍摄了一组婚纱礼服写真,展现了其甜美优雅中不失清新感的独特魅力。不知男友刘恺威若看到,是否会燃起求婚的冲动?

### 娱乐大嘴巴

## 女方得5处房产3000万现金 孙楠买红妹离婚协议曝光

孙楠因微博曝光前妻买红妹承认“离婚后险跳海自杀”属编造一事挨批，且事态愈演愈烈。19日，孙楠经纪人罗嘉慧发公开信，斥责买红妹剧组用孙楠炒作，并表示支持孙楠：“他保护孩子在微博留言，却被有目的的水军攻击，我们没必要成人家的宣传工具！”

与此同时，网上还曝光了一份孙楠买红妹的离婚协议，该协议称，孙楠给买红妹及其子女留下了巨额财产，其中有5处房产(含两套别墅)和三千万元现金。另外，孙楠还在离婚后每年支付近100万元的子女生活费，其经纪公司称：“孙楠在离婚时作出这财产上的安排是希望足以让买红妹能在家安心养家育子的。”

大嘴巴：一夜夫妻百日恩，何必？

## 为争央视一姐 周涛董卿被曝交恶

董卿与周涛都是央视的台柱子，周涛以大方知性著称，董卿则走灵敏机智路线，二人搭配总是相得益彰，但两人交恶已久的新闻也是不断被曝光。19日，网上再传董卿与周涛两人为了争“央视一姐”交恶，形同陌路。消息称，“周涛与董卿的交恶，更多的是拉帮结派搞门生之类的，像张蕾、朱迅等人就是周涛一帮的，李咏、朱军、白岩松、张泽群等人就是与董卿一帮的。央视开会的时候与男主持一样(李咏与毕福剑)，有资源竞争的女主持人都是不爱说话的(董卿与周涛)，一起路过形同陌路。”

大嘴巴：有人的地方就有江湖，正常。 ■记者 黄煌

娃哈哈 营养大快线™

# 进口奶源 纯正果汁

## 生物科技发酵 口味更佳

采用安全、优质的进口奶源，  
并运用生物科技的新成果，  
用有专利技术把牛奶中的大分子蛋白  
分解成更容易被人体吸收的小分子蛋白。



获得FDA批准 出口美国、加拿大、新加坡  
在美销售两年，实现零投诉。

娃哈哈 集团荣誉出品  
<http://www.wahaha.com.cn>